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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

РАЙОНЕН СЪД - ПАВЛИКЕНИ 

 
З А П О В Е Д 

№ РД-10-54 

Гр. Павликени, 02.06.2021 г. 

 

 Радка Цариградска – и.ф. Административен ръководител – 

Председател на съда на основание чл. 80, ал. 2, от Закона за съдебната 

власт, в изпълнение на Решение на СК на ВСС по протокол № 21 от 

дистанционно заседание чрез видеоконферентна връзка проведено на 

01.06.2021 г. относно изменени Правила и мерки за работа на съдилищата 

в условията на пандемия, приети с решение по протокол № 15/12.05.2020 

г., изменени и допълнени по протокол № 16/19.05.2020 г., изм. и доп. по 

протокол № 17/02.06.2020 г., изм. и доп. по протокол № 39/10.11.2020 г., 

изм. и доп. по протокол № 40/17.11.2020 г., намирам, че следва да бъде 

създадена нова организация на работния процес и дейността с граждани в 

сградата на Съдебната палата, гр.Павликени, както следва:  

 

З А П О В Я Д В А М: 
 

 ПРОМЕНЯМ Заповед № РД-10-53/14.05.2020 г., изменена със 

заповед РД-10-64/16.06.2020 г., както следва: 

 I. РАЗПОРЕЖДАМ считано от 03.06.2021г. следния РЕЖИМ НА 

ДОСТЪП в сградата на Съдебната палата: 

********** по отношение на участниците в насрочените с.з. остават 

в сила противоепидемичните мерки – носене на предпазни маски, спазване 

на дистанция от минимум 1,5 м. 

********** по отношение на лицата, които посещават сградата за 

получаване на административни услуги, включително и във връзка с 

дейността на Бюро Съдимост, на Служба Съдебно изпълнение, както и за 

посещаване на другите органи в съдебната палата - Служба вписвания, 

Районна прокуратура Павликени остават в сила противоепидемичните 

мерки – носене на предпазни маски, спазване на дистанция от минимум 1,5 

м. 

При посещение повече от едно лице в една и съща служба, същите 

изчакват реда си при спазване на дистанцията, указана със стикери на 

пода. 

Влизането и излизане от сградата и движението вътре в нея между 

първи и втори етаж се осъществява при указаното с надписи еднопосочно 

движение. 

При влизане в сградата се провежда задължителна дезинфекция на 
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входа – на обувките и ръцете. 

В сградата се допускат само лица, ползващи лични предпазни 

средства – маски /задължителни за закрити обществени места, съгласно 

Заповед на МЗ/. 

 

II. ВЪЗСТАНОВЯВА се в пълен обем работата на специализираната 

администрация с граждани, като услугите ще се осъществяват в 

помещенията, посочените по-горе условия за достъп и : 

1. С предимство ще се ползват адвокати и граждани, заявили 

получаване на книжа или достъп до дела предварително – по електронен 

път и телефон. 

2. Препоръчително е ползването на устни справки по телефон или 

справки по електронен път, вкл. чрез профил в ЕПЕП. 

3. Стаята за четене на делата ще се ползва от не повече от трима 

човека едновременно на маркираните за целта бюра при максимален срок 

за четене от 30 минути. След всеки посетител се провежда дезинфекция. 

4. Отменя се редукцията в работното време на деловодствата, на 

Бюрата за съдимост, за периода 12:00-14:00 ч. и провеждането на 

дезинфекция на помещенията в този период. 

 

За физическото връчване на книжа призовкарят следва да бъде 

снабдяван регулярно с маски, ръкавици, дезинфектант.  

 

III. Други мерки за беозпасност  

Съдиите, които не са дежурни и в график, не са задължени да 

присъстват физически в сградата на съда. 

В служебните помещения на общата и специализирана 

администрация се осигурява разстояние между служителите не по-малко 

от 2 метра, редовно проветряване и дезинфекция поне веднъж дневно. 

Кабинетите на съдиите, ДСИ и съдия по вписванията, които работят 

присъствено за деня  се проветряват редовно и се дезинфектират минимум 

веднъж в рамките на работния ден; 

Поставят се средства за дезинфекция на входовете на съдебната 

палата, вкл. на служебния – стелки и дезинфектант за ръце, както и всички 

помещения, посещавани от граждани – деловодство, съдебни зали, вкл. 

конвойните помещения. 

В общодостъпните помещения, вкл. в съдебните зали №1 и №2 се 

отмерва и отбелязва минимално отдалечената позиция на участниците в 

процеса един спрямо друг и спрямо съдебния състав при изискване на 

отстоянието от 1, 5 м.  

Дезинфекция и последващото проветряване на всички работни 

помещения да се извършва без присъствие на магистрати, съдебни 

служители, адвокати и граждани, във времето по предварително обявения 
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график, а на съдебните зали - между делата в заседанието или съобразно 

разпорежданията на председателите на съдебните състави. 

Отпада забраната за ползването на пейки, бюра и столове в 

общодостъпните помещения на сградата и в съдебните зали. 

Отпадат забраната в съдебните зали да не се допуска публика, вкл. 

стажанти, журналисти и др. извън участниците по конкретното дело.  

******************************************************* 

 

 

И.Ф.АДМ.РЪКОВОДИТЕЛ- 

                                            ПРЕДСЕДАТЕЛ ПРС : ………/п/.……….. 

                                                                                    / Р.Цариградска /  


